

滨州技术学院特教系应届毕业生万存存和蔡站涛互帮互助感情深

# 同桌俩相约参加残疾人招聘会

文/片 记者 侯晓

16日下午大约3点,在滨州技术学院一号教学楼门口,记者朝西北方向远远望见温馨的一幕:女孩儿万存存坐在轮椅上,双手推着轮子缓缓前行,男孩儿蔡站涛从后面用右手推着轮椅,两人有说有笑。万存存将轮椅停在教学楼门口,吃力地从轮椅上腾挪下来,又拄起了双拐,蔡站涛搀扶着她,一步一步走进教室。

学习中的万存存(左)和蔡站涛(右)。记者 侯晓 摄



## 生活中他是她的双腿,学习上她是他的帮手

今年27岁的沾化姑娘万存存是滨州技术学院特殊教育系计算机专业的学生,从小双腿便有缺陷,走路要靠双拐和轮椅。今年25岁的阳信小伙子蔡站涛与她同班,三年前出海打渔不慎被钢丝绳勒断了左臂。

万存存和蔡站涛已经同桌了

一年半,是班上形影不离的两个人。滨州技术学院特殊教育系的副主任姜敏告诉记者,平时经常看见两人一起上下学,就像兄妹一样。

生活中的万存存走路不便,蔡站涛便成了他的双腿。万存存告诉记者,他们是同桌,自然常在

一块儿出行,每天上下课只要蔡站涛有时间,都会推着她回宿舍。

行走虽然不便,但万存存学习很用功,她的成绩在班上一直名列前茅。这样在学习上,万存存又成了蔡站涛的好帮手。“在学习中,当我遇到困难和困惑时,她都会很耐心地帮助我。”蔡站涛告诉记者。

记者。

当记者让双方彼此评价一下对方时,蔡站涛开始腼腆起来,有些不好意思。倒是万存存落落大方,让人很难想象她竟是一个双腿残疾的女孩。“他,挺好的,人很老实,很热心。”万存存这样评价蔡站涛。

## 参加招聘会要求不高,只要能自己赚钱就好

万存存和蔡站涛是滨州技术学院2011级的学生,今年下半年就要毕业,工作成了两人不得不考虑的大事儿。当得知本报要在18日上午组织残疾人招聘会后,两人不约而同地报上了名。

“尽管还没有毕业,但是现在也应该尝试着找一下工作了,等到毕业后再找工作,就有些被动了。”万存存告诉记者。

“平时让这些学生多参加一些招聘会还是不错的,有助于学生积累些应聘经验,锻炼一下自己,摆正自己的心态。”姜敏说。

当记者问及两人对参加这次招聘会有何预期目标时,同桌俩都很实在和实际。蔡站涛说,“我要求并不高,不在乎干啥,只要能找到工作,能赚钱养活自己就很知足了。尽管没了左手,但

是我能干啥,给庄稼打药,用水桶提水都没问题。”

万存存告诉记者,希望找到适合自己的工作,能赚到钱就不用父母操心了。不过失败了也不怕,毕竟以后的路还很长,总会有适合自己的工作。

# 用爱心为患者减负

——记滨州利世医院院长李建文

本报5月16日讯(记者 张卫建)“老百姓看病不容易,很多是下了很大决心和实在忍受不了病痛才进医院的,我也是从农村出来的,能感受到患者的不易,因此我们能帮就帮,能减免就减免。”滨州利世医院院长李建文这样告诉记者。

坐落于滨州市区黄河二路的滨州利世医院是一家以治疗腰腿痛为特色的综合性医院,从2003年进驻滨州以来,已在滨州及周边城市小有名气,河南、河北、天津、黑龙江等地的患者也是慕名而来。“看得好病,更看得起病”,是患者对利世医院的一致评价。

今年50岁的李建文出身医疗世家,父亲李道美是惠民县远近有名的老医生,父亲精湛的医术和高尚的医德无时无刻不在影响着李建文。从幼年开始,李建文便开始跟随父亲学医,父亲的严厉治学让他从小就有了扎实的医学理论功底。医学院毕业后在医院工作多年,但李建文割舍不下那份乡村情怀,于是回到老家开设诊所为父老乡亲看病。

在农村的医疗实践中,李建文目睹了很多人以为腰腿痛、颈椎病和腰椎间盘突出等病症给患者带来的巨大痛苦,这些患者轻

的影响劳动能力,重的卧床不起。患者及家属痛苦不堪,李建文下决心专攻此病。

为博采众长,多年来,李建文先后到济南、北京、西安、南京等地,拜名师,访名院,利用所学的针刀技艺,独创针刀加药物辅助手法治疗颈椎病和椎间盘突出,形成了自己的一套治疗体系,取得了有影响的成就,在国内外屡获各种奖项的同时,他自己也被滨州职业学院聘为客座教授。

接受李建文治疗、获得新生的患者把他比作“现代华佗”、“神医圣手”……一面面锦旗、一封封信件,是患者发自内心的赞叹。

“看病难,看病贵”是百姓普遍关注的一个话题,而导致这种情况出现一个很重要的原因就是医院和医生的过度检查和过度用药,最为百姓信赖的医院,一定要让百姓看得起病,看得好病。”李建文告诉记者。

利世医院由临床专家、护理专家、药学专家、手术专家及医院管理人员紧密协作,从患者的实际病情出发进行诊断、治疗而制定出最佳的、标准的服务与管理模式。病人要做哪些检查,要用什么药物,医生要做什么健康教育,哪天手术,住几天院,医生都按计划执行,患者对治疗方案也心中有数。“在利世医院看病,看病花多少钱,花到什么地方,心里明明白白。”一名患者说道。

惠民县胡集镇一位老人患有骨质增生行动不便来到利世医院就诊。老人无儿无女,生活比较困难,经多方了解证实后,医院主动免除了老人的全部治疗费用。而像这样的例子,每年都会在利世医院发生,免除部分费用更是常见,而受益的患者更是将利世医院亲切地称为“爱心医院”。

“医生是一项光荣的职业,除了严谨的作风和高超的技艺外,高尚的医德更是重要,要真正把患者当做自己的亲人,我们平时说的‘医者父母心’说的就是这个意思。这种理念,将始终伴随着我们医院成长。”李建文说。



李建文在与患者交流。

## 滨州七经济开发区全省排名稳步上升

本报5月16日讯(记者侯晓 通讯员侯雪冬 王政雷)16日,记者从滨州市商务局获悉,2011年度省级经济开发区发展综合评价结果日前在全省发布,与2010年度相比,滨州市参与评比的七家省级经济开发区在全省的排名均有不同程度上升。

本次综合评价全省共有137家省级经济开发区参加排名,滨州经济开发区排名第12位,上升1个位次;博兴经济开发区排名第24位,上升3个位次;滨州工业园区排名第77位,上升13个位次;阳信经济开发区排名第84位,上升7个位次;无棣经济开发区排名第106位,上升26个位次;沾化经济开发区排名第106位,上升20个位次;惠民经济开发区排名第130位,上升7个位次。其中,滨州经济开发区、博兴经济开发区分列黄河三角洲高效生态区经济区内省级经济开发区第2位和第4位。

### 遗失声明

山东省滨州市绿洲食品有限公司丢失山东省技术监督局颁发食品生产许可证(正本、副本、附页),编号:QS371624010105,特此声明。